



выходит с 1 января 1991 года  
пять раз в неделю, кроме  
воскресенья и понедельника

## РЕКА МЕНЯЕТ РУСЛО

Из-за ливневых дождей в Аральском регионе и интенсивного таяния снегов в горах Памиро-Алая резко увеличился сток Амударьи. Наша газета уже сообщала об этом. В эти дни в отдельные моменты уровень воды поднимался до критической отметки. Своенравная река вновь показала свой бешеный нрав жителям низовьев, подняв их на усмирение действа, ремонт и укрепление защитных сооружений по всей территории нижнего течения.

Переполненная половодьем, коварная Амударья, внезапно перестроив свое русло, вышла из берегов на Тупранкалинском массиве, размыв береговые полосы, особенно на участке совхоза «Ханки». Под угрозой затопления оказался здесь оросительный канал, обеспечивающий подачу воды на орошаемые земли. Гидротехникам удалось победить водную стихию. Сейчас продолжаются защитные работы по укреплению ста-

рой и строительству новой траверсной дамбы.

Тревожная обстановка сложилась на Кызылджарском массиве, где находится отгонные пастбища. Вследствие половодья интенсивно наполняется находящееся ниже Тахиатского гидроузла искусственное водохранилище. Сброс воды на реке здесь составляет в секунду свыше 1,5 кубометра воды. Жертв и разрушения здесь, как и в целом в области, слава Богу, нет, но вышедшая из берегов вода затопила несколько тысяч гектаров орошаемой пашни, под угрозой оказались несколько чабанских домов. Люди срочно переселены в безопасную местность. Продолжаются работы по укреплению берегов, сооружается новая защитная дамба.

— Наводнение может аукнуться животноводам зимой — ведь сейчас невозможно вести необходимую заготовку кормов, чтобы обеспечить споту зимовку.

При высоких горизонтах воды в Амударье во всех хозяйствах прибрежной полосы складывается неблагоприятная гидрометеорологическая обстановка. Высокое стояние уровня грунтовых вод отрицательно воздействует на развитие растений, на некоторых участках Ханкинского, Ургенского, Гурленского районов погибли посевы хлопчатника, овощей, других сельскохозяйственных культур. Такое состояние посевов требует от земледельцев еще большего напряжения при ведении полевых работ, более тщательного ухода за растениями, внесения удобрений, очистки от сорняков, прожаривания, подкормки поливочных там, где наблюдается подсушка верхнего слоя почвы.

— Сейчас обстановка нормализуется, — комментирует ситуацию главный инженер областного производственного управления водного хозяйства А. И. Бекмамал — проводил профилактические меры, особенно на участках, кото-

рые вплотную подходят к ложу реки, продолжаем берегозащитные и укрепляющие работы. Отметка воды на Туюмюнском водохранилище сейчас опустилась до 126, тогда как максимум 130, в спокойном состоянии она в верхнем Русловом водохранилище. Все работы форсирует и направляет комиссия по чрезвычайной ситуации областного хокимията, руководимая заместителем хокима области К. Сапаевым.

В последние годы Хорезм страдал от постоянно гололеда. Земледельцы стали привыкать к жесткому режиму использования, при котором не всегда можно было подать воду в необходимом количестве на все пашни. Но вот пришло половодье, вроде бы можно и порадоваться, но... Оно, к сожалению, принесло с собой новые тревожные хлопоты. И, конечно, материальный ущерб, который не стал еще большим только благодаря самоотверженности хорезмцев.

**Г. НАДЫРОВА,**  
с.к.к.р. «Народное слово».  
Хорезмская область.

## НОВОСТИ КРУПНЫМ ПЛАНОМ

### Наши корреспонденты передали:

#### СОШЛА С КОНВЕЙЕРА

первая партия продукции Зарафшанского кирпичного завода.

В год планируется выпуск 15 миллионов кирпича. На новейшем оборудовании, закупленном в Германии, будет налажен выпуск строительных блоков. Инициатором и спонсором этого ценного начинания выступил горнометаллургический комбинат.

**К. БЕЛУГИНА.**

#### КАРАКАЛПАКСТАН ТОРГУЕТ С МИРОМ,

причем не только покупает, но и выгодно продает. На днях агропромышленное объединение «Каракалпаклагрица» отправило первую партию лакированной коры в Южную Корею, откуда взамен получают электронную технику, товары народного потребления. Посредником в этой сделке выступил давний партнер объединения — японская фирма «Искра индустри ЛТД». В саму Японию, а также Китай через ассоциацию делового сотрудничества «Каракалпакистор» и потребительское общество хозяйства республики продадут излишки коконов тутового шелкопряда, сбор которых входит в завершающую стадию. Добавим еще, что в Нукусе в эти дни ускоренными темпами ведется строительство совместно каракалпакско-турецкого предприятия текстильной промышленности, возводится первый супермаркет — объект, который финансирует Турция.

**А. КУРВАНОВА.**

#### САМАЯ ДОРОГАЯ ПУТЕВКА В ПИОНЕРЛАГЕРЬ — 120 РУБЛЕЙ

Свыше 34 тысяч детей смогут отдохнуть и поправить здоровье в 32 пионерских лагерях Андийканской области. Причем по символическим ценам.

Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом У. Саксабаевым заместитель председателя комиссии по нравственному воспитанию трудящихся и проблем молодежи областного объединения профсоюза А. КУЛДАШЕВ:

— Стоимость одной путевки в лагерь составляет от 85 до 1.200 рублей. Родители должны оплатить только 10 процентов от этой суммы. Однако для некоторых семей, особенно многодетных, даже такая цена остается высокой. Поэтому еще пять процентов стоимости для них решено покрыть за счет профбюджета.

По распоряжению хокимията области лагеря освобождены от платы за пользование землей, электроэнергией, коммунальными услугами. Они обеспечиваются продуктами питания по твердым госценам.

#### Факт и комментарий

### БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ И БЛАГОДАРНОСТЬ

...Все начинается с молитвы. С короткой, прочитанной совсем негромко и для себя. Скорее, только для них двоих — врача и пациента. И за двоих сразу: это обращение к Богу о исцелении. Врач, читающий молитву, пришел к нам из Южной Кореи. Пациент рабует на заводе «Миконд».

Почему именно микондовцы обрели уникальную возможность, не выходя из стен родного предприятия, пройти диагностику и лечение у лучших южнокорейских эскулапов, успешно сочетающих новейшие методы исследований и лечения с тайнами древней южнокорейской медицины?

Как получилось, что известные медики приехали в эти дни в Ташкент? На эти вопросы отвечают руководители южнокорейской христианской благотворительной миссии пастор Юн Те Би и заместитель генерального директора производственного объединения «Миконд» Шавкат Кабулович Адылов.

Ш. К. Адылов: — В основе этой озорной инициативы лежит подписанный нами с южнокорейской стороной договор о том, чтобы провести обследование и лечение — подержку сразу, для пациентов бесплатно — у известных южнокорейских специалистов. Историю, почти половину путевок мы раздали также в ряд махаллинских комитетов для наиболее нуждающихся семей.

На предприятии разрабатана и неукоснительно внедряется в практику широкоспассажная одобрительная программа. Приезд южнокорейских врачей непосредственно на наше предприятие, организация приема больных в течение недели — это важный, но не единственный пункт программы.

Господин Юн Те Би: — Наша миссия находится

в Ташкенте уже три месяца. За это время мы успешно смогли увидеть, сделать для себя определенные выводы. О двух из них я хочу сказать особо. Оказалось, что наших соотечественников, проживающих в Ташкенте и других уголках Республики Узбекистан, значительно больше, чем мы предполагали ранее, а уровень их жизни в целом заметно выше, чем нам представлялось. Мы ни разу не отметили никакой-либо дискриминации в отношении корейцев, проживающих в Узбекистане, в том числе и при назначении их на ответственные посты.

И тогда, когда в рамках нашей миссии мы путем строгого конкурсного отбора организовали бригаду врачей из 33 человек, практикующих по всем основным специализациям — терапевтов, невропатологов, офтальмологов, гинекологов, отоларингологов, стоматологов, мы сразу решили, что они будут вести прием всех пациентов, независимо от их национальности. Так что это не только благотворительная, но и благодарственная акция с нашей стороны.

Пользуясь случаем, я хочу сказать искреннее спасибо всем жителям Узбекистана за их подлинный интернационализм, а особое спасибо руководству «Миконда», лично генеральному директору В. А. Иналлиеву за создание всех необходимых условий для работы южнокорейских врачей.

Спасибо огромное и вам, пастор Юн Те Би, вам, руководителю бригады южнокорейских специалистов пастору Хаан, всем вам, замечательные корейские доктора. Не только за ваши золотые руки и золотые иглы. Прежде всего за ваши золотые сердца, так отзывчивые к чужому страданию.

**Т. КОВАЛЬ.**

## НЕДРА РЕСПУБЛИКИ— ЕЕ БОГАТСТВО

Международный симпозиум по проблемам освоения минеральных ресурсов Республики Узбекистан открылся 9 июня в Ташкенте. По инициативе Президента Республики Узбекистан И. А. Каримова эту предельно важную научную встречу организовали Госкомгеология республики и Объединенный швейцарский банк.

Для участия в симпозиуме прибыли руководители крупных зарубежных горнодобывающих компаний. Среди них — «Ньюмонт», «Хомстейк» из США, «Англо-Американ» и «Дженмин» из Южно-Африканской Республики, «Болиден» из Швеции, «Оуткумпу» из Финляндии... Впервые зарубежные фирмы представлены в общем виде материалами по 27 месторождениям Узбекистана. Предполагается, что подготовленный по ним пакет предложений ста-

нет основой для взаимовыгодного сотрудничества горнодобывающих концернов, объединений, предприятий республики с инициаторами. Реальный путь партнерства — создание совместных предприятий. Осуществление выдвинутых предложений позволит не только существенно увеличить добычу полезных ископаемых на уже освоенных месторождениях, но и включить в эксплуатацию новые.

Перед участниками встречи выступил Президент Республики Узбекистан И. А. Каримов.

В работе симпозиума приняли участие заместители премьер-министра республики Б. Хамидов, К. Хаккулов, (Узинформ).

**НА СНИМКЕ:** участники симпозиума.  
Фото Р. НУРИТДИНОВА.  
(Фотохроника Узинформ).



## ПРИЕМ У ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА

Президент республики И. А. Каримов 9 июня принял находящегося в Узбекистане президента канадской компании «Эдвентекс» Роберта Полма.

В теплой и откровенной беседе гостю было рассказано об Узбекистане, государственную независимость которого ныне признали 110 стран мира, о тех больших и важных переменах, которые произошли за период после провозглашения независимости республики, о месте, занимаемом сегодня республикой в мировом сообществе, Говорилось о ее экономике, природных минеральных богатствах, которые необходимо полное использовать в интересах народа. Отмечалась целесообразность использования зарубежных технологий для более эффективной переработки местного сырья.

Большое внимание в беседе было уделено, в частности, возможностям установления и развития экономического сотрудничества Узбекистана и Канады. Подчеркивалось, что развитие такого двустороннего сотрудничества, несомненно, было бы полезным для обеих стран.

Гость из Канады от всей души поблагодарил Президента Узбекистана за теплый прием и оказанное внимание. Он высоко оценил ту политику, которая сейчас проводится в республике для осуществления перехода к рыночным отношениям.

Во встрече приняли участие заместитель премьер-министра республики Б. Хамидов, государственный советник Президента Республики Узбекистан С. Саидкасымов.

**Т. БАТЫРБЕКОВ,**  
к.р.р. Узинформ.

## БЕСЦЕННОЕ ДОСТОЯНИЕ НАРОДА

УРГЕНЧ, 9 июня. (Узинформ). Сегодня в Хиве состоялось выездное заседание Кабинета министров Республики Узбекистан. В нем приняли участие руководители министерств и ведомств.

Обсуждены вопросы, связанные с изучением культурного наследия, развитием туризма, охраной и реставрацией памятников старины. С информацией выступили историки, писатели, архитекторы, работники культуры и ту-

ризма. Участники заседания рассмотрели исторические достопримечательности Хивы.

В Хорезме сегодня насчитывается 390 исторических памятников, мемориальных комплексов. Многие из них взяты под охрану государства. Однако их сбережение и реставрация, подчеркивали участники встречи, оставляют желать лучшего.

На заседании выступил хоким Хорезмской области М. Джуманязов.

исторических названий. В этом отношении неплохой результатов добивается Комитет по терминологии. Но выступившие на заседании ученые и писатели, журналисты, руководители ведомств заострили внимание на недостаточности посещений в этом вопросе, подчеркнули, что, восстанавливая каждое название, мы должны помнить, что оно остается навеки и определяет облик города или кишлака.

На правительственную комиссию на заседании была возложена задача ликвидировать допущенные недостатки, оказывать практическую помощь в этом направлении хокимиятам областей и районов. Повысить ответственность членов комиссии.

В заседании принял участие заместитель премьер-министра Узбекистана Э. Самандаров.

**У. МИРЗАЯР,**  
к.р.р. Узинформ.

## МАСТЕР СВОЕГО ДЕЛА

Машинист тепловоза Шухрат Ганибаев за счет рационального использования сэкономил с начала года более одной тонны дизельного топлива.

За 20 лет работы в Юнайтедском локомотивном депо Шухрат обучил любимому делу десятки учеников, все они трудятся сейчас рядом.

**НА СНИМКЕ:** машинист тепловоза Ш. Ганибаев.  
Фото Ш. АЛИМОВА.  
(Фотохроника Узинформ).



## ЯЗЫК—ДУША НАРОДА

### О ТОМ, КАК ВЫПОЛНЯЕТСЯ ЗАКОН О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЯЗЫКЕ

В Кабинете министров при Президенте Республики Узбекистан состоялось очередное заседание правительственной комиссии по языку. Вел заседание премьер-министр республики А. Музалов.

На предыдущем заседании комиссии было поручено изучить ход выполнения Закона о государственном языке в министерствах юстиции и связи и принять соответствующие меры. В Министерстве связи проделана определенная работа в этом направлении. Однако во многих министерствах и ведомствах не ощущается сдвигов, и работа ведется по-старому. Объясняют ситуацию ссылкой на нехватку переводчиков, дефицит пе-

чатых машинок с узбекским шрифтом. И даже в высших инстанциях не изменилось отношение к государственному языку. Решения и указы спускаются на места все еще на русском языке, за минувшие четыре месяца в хокимият Ферганской области поступило 218 писем и указаний на русском языке. И как можно оценить то обстоятельство, что 197 из них направлено из Кабинета министров республики.

Говоря о социально-политическом значении родного языка, премьер-министр республики отметил неудовлетворительную работу комиссии, которая должна заниматься реализацией данного закона. Отдельные люди из состава самой же комиссии

не соблюдают закон и сами не знают в достаточной степени государственного языка. На курсах по изучению языка, организованных на местах, занятия проводятся формально, в большинстве организаций и ведомств эта работа пущена на самотек. Не надо рассматривать внедрение государственного языка как некую разовую кампанию.

На заседании была заслушана также информация о ходе выполнения данного закона в Ферганской области, в частности, в Кувинском районе, городе Фергане. Одобрен опыт работы хокимията Кувинского района.

В последнее время ускорился процесс пересмотра топонимии с точки зрения

доставлять газету «Халк сузи» для узбеков, проживающих за рубежом, через Турцию. Я убежден, что и за границей число подписчиков вашей газеты будет расти. И, наконец, коллектив у вас состоит в основном из молодежи, это говорит о том, что у газеты прекрасное будущее.

— Как известно, со стороны видится четче, яснее. Скажите, какая опасность может угрожать независимому Узбекистану?

— Так вот сразу ответить на этот вопрос узбек-эмигранту довольно трудно. Для узбекского народа сегодня главное — трудиться честно, добросовестно, объединив усилия. Только через труд можно добиться счастья и процветания своей земли.

— Говорят, в Америке много узбекских кварталов... В местных Бруклин есть небольшие улочки, где, в основном, живут узбеки. Остальные — кто где. Однако мы все крепко держимся друг за друга. Будет ли свадьба, хайит — мы всегда вместе. Вообще мы строго соблюдаем все мусульманские традиции и народные обряды.

— Насколько нам известно, в зарубежных странах газеты распространяются только в розницу, а подписки как таковой не существует?

— Вас неправильно информируют. Иностранные газеты существуют и за счет подписки и рекламы, которая приносит 80 процентов дохода. С возрастом тиража повышается и стоимость объявлений.

**Записал А. ЮЛДАШЕВ,**  
к.р.р. «Халк сузи».

## «ЖИВЕМ МЫСЛЯМИ О РОДИНЕ»

Наш американский соотечественник Рузи Назар родом из Маргилана. Ему 75 лет. Живет он в городе Арлингтон близ Вашингтона. Рузи Назар — владелец небольшого консультационного бюро. Его супруга — гражданка Германии. Имеет сына и дочь — экономистов.

Побывав у нас в редакции, Рузи Назар встретился с творческим коллективом и ответил на интересовавшие журналистов вопросы.

вероятности. В частности, авторы статьи «Тунай-зордаги туңизлар» («Кабаны в туңиз»), авторы которой — их имена я не считаю нужным называть, — просто — напросто оклеветали нас.

Еще в золотые годы революции мы предугадывали возможную гибель страны, разорение нации. Мы боролись, как могли. А когда исчерпали эти возможности, были вынуждены покинуть родину, чтобы за ее пределами продолжать свое дело. Мы были твердо уверены в том, что большевизм и коммунизм — это всеобщее насилие, что народ поймет это. Великая империя, построенная на фундаменте несправедливости, рано или поздно должна была рухнуть. Слава Богу, это свершилось...

— Какой вы увидели свою родину, вернувшись сюда через много лет, ваши первые впечатления?

— Когда я был в Наманганской области, очень порадовался, узнав, что толь-

ко в одной махалле построено сразу три мечети. Это — добрая примета. Но был горючий жалник, заброшенным видом школ. Необходимо проявлять серьезную заботу о подрастающем поколении. Члены нашей делегации, выросшие в высокообразованными, физически, духовно развитыми.

— Получают ли наши соотечественники за рубежом газету «Халк сузи»? Если да, то каково их мнение о ней?

— Лично я получаю вашу газету с первого номера, и ваш подписчик. Прежде мы относительно регулярно ее получали. После того как Союз распался и Узбекистан провозгласил свою независимость, стали заметны сбои с доставкой газеты. Вот, например, начиная с марта мы не получили ни одного номера. Когда же появились, они были не в полном объеме, и мы не получили ни одного номера. Когда же появились, они были не в полном объеме, и мы не получили ни одного номера.

#### Гость редакции



— Только через 52 года и 4 месяца на мою долю выпало счастье посетить Родину. Это стало возможным только после обретения Узбекистаном независимости.

Слава Аллаху, наша республика отныне свободна. К сожалению, не всем было суждено дожить до этих счастливых дней. Мы, узбеки, получив столь радостное известие, там, в Америке, не смогли сдержать слез, мы поздравляли друг друга с великим событием.

Республика притеснялась во всех сферах. Она находилась на грани экономической нищеты и духовного упадка. А запрещение религии стало исторической трагедией, ибо ислам — это гуманизм и очень демократичная религия. Сейчас еще есть возможность исправить допущенную ошибку.

Книжки только оскорбляли и упрекали не подвергались узбеки, вынужденные покинуть родину, они никогда не забудут эту боль. Их обманывали в национализме,



ВОЗРОЖДЕНИЕ

ТРАДИЦИИ

В известном по привычке названию колхозе «Политотдел», что в Юкори-чирчикском районе...

НА СНИМКАХ: корейский ансамбль «Жемчужника» порадовал на празднике и узбекскими песнями, танцами...

Фото М. МАХМУТОВА.



СЪЕЗД ОБЩЕСТВА «ЗНАНИЕ»

В Ташкенте 9 июня состоялся внеочередной XI съезд общества «Знание» Узбекистана.

Съезд открыл председатель правления общества, академик М. Салахитдинов. С докладом «О преобразовании общества «Знание»...

Отмечалось, что для укрепления независимости Узбекистана, повышения культурного и образовательного уровня...

Съезд принял решение преобразовать республиканское общество «Знание» в Научно-просветительскую ассоциацию интеллектуальной элиты Узбекистана...

Избраны президент вице-президенты Научно-просветительской ассоциации интеллектуальной элиты Узбекистана...

На съезде выступил заместитель премьер-министра республики Э. Самандаров.

Участники съезда приняли обращение ко всей интеллигенции республики.

В работе съезда принял участие государственный советник Президента Республики Узбекистан С. Саидхасымов.

(Узинформ).

ПРИГЛАШАЕМ

В КОНКУРСАНТЫ

Народная академия культуры и общечеловеческих ценностей совместно с республиканским учебно-методическим центром Министерства народного образования...

(Узинформ).

Если мы будем вильно оценивать свое прошлое, свою историю, меньше станем оптимистами в определении перспектив развития общества...

Он проводится в два этапа. Победителей ждут премии. Народная академия выделила для этого необходимые средства.

(Узинформ).

КОМУ ПОЛОЖЕНА ЛЬГОТНАЯ ПЕНСИЯ

В Министерстве труда прошло совещание работников Государственной инспекции условий труда, созданной в начале нынешнего года...

На совещании рассмотрены вопросы методики проведения экспертизы условий труда на основе аттестации рабочих мест...

Принято решение оказать методическую и практическую помощь предприятиям и организациям по вопросам льготных пенсий.

А. АЛЛАЙРОВ, главный эксперт отдела экспертизы условий труда Министерства труда Республики Узбекистан.

Острый сигнал

ВОТ ТАКОЙ КОМПОТ!

С обычной плановой проверкой пришли работники Угосстандарта в магазин № 4 Чиланзарского райпункта г. Ташкента.

Инспекторы госнадзора отметили особые нарушения в организации торговли. Оставалось выяснить: чем торгуют? Определить происхождение, например, яблочного компота оказалось нелегко...

Откуда же такой товар? Действует у нас организованное с австрийскими партнерами совместное предприятие «Наврзу-ФТ».

Чтобы земля не пустовала Молодые сады в сирдаринском совхозе «Бахор» начнут плодоносить лишь через два-три года.

когда «бомбаж пошел». Собственно, о каком качестве может идти речь, если изготовители, похоже, понятия не имеют о стандартах, режимах стерилизации, о микробиологическом контроле.

Угосстандартом была запрещена реализация яблочного компота, других консервированных плодов. СП «Наврзу-ФТ» получило предписание изъять всю некачественную продукцию из торговых точек.

Справедливости ради, надо сказать, в СП «Наврзу-ФТ» забеспокоились о престиже, повезли образцы в арбитражный лабораторию торгово-промышленной палаты и после ее заключения начали требовать, чтобы МП забрало брак.

Заметьте, по всей цепочке: колхозные цехи «Наврзу» — «Наврзу-ФТ» — Чиланзарский райпункт — магазин — потребитель — продукция шла без удостоверения качества, немаркированная, обезличенная.

Считается и частью продукции. Люди выращивают капусту, другие овощи, зелень, бахчевые. Многие намерены получить за год по два-три урожая.

В. КУРГАКОВ.

(По материалам Угосстандарта).

ЧТОБЫ ЗЕМЛЯ НЕ ПУСТОВАЛА

Молодые сады в сирдаринском совхозе «Бахор» начнут плодоносить лишь через два-три года.

Сейчас в этих землях начали появляться уже сейчас, выделены сельчанам, за соответствующую плату здесь могут решить свои производственные проблемы и жители Гулистана.

(Узинформ).

К. ХАБИВУЛЛИН, зав. сектором технологии производства говядины и качества мяса УзНИИХ УзАСХН.

удовлетворения потребности населения в говядине в ближайшей перспективе большое внимание должно быть уделено развитию специализированного мясного скотоводства.

Созданные в республике 46 совхозов мясного направления ныне не справляются с поставленными перед ними задачами. Поголовье скота в них растет медленно, план производства мяса ежегодно выполняется лишь на 79—80 процентов.

Одной из причин невыполнения плана по мясу в этих хозяйствах является отсутствие продуктивных пастбищ и слабая кормовая база.

В совхозе «Бахмал» помесные животные породы санга-тертура в условиях пастбищного содержания и заключительного откорма достигают живой массы 450—480 килограммов.

К. ХАБИВУЛЛИН, зав. сектором технологии производства говядины и качества мяса УзНИИХ УзАСХН.

СПЕЦСЛУЖБА: НА ФУНДАМЕНТЕ ЗАКОНА

Беседа с руководителем Службы национальной безопасности Республики Узбекистан Г. А. АЛИЕВЫМ

Корр.: Как вы, наверное, замечаете, тема деятельности спецслужб продолжает активно обсуждаться в средствах массовой информации. Хотелось бы знать ваше отношение к этому процессу.

Г. А.: В целом я воспринимаю этот процесс спокойно. Пресса должна быть свободна от каких-либо запретов, для нее не должно быть закрытых тем. Прямо скажу, что испытываю чувство признательности к журналистам, выступающим по этой тематике, готовящим материалы компетентно, серьезно и глубоко.

Корр.: Как и другие страны, он должен иметь сильную, надежную, преданную народу службу национальной безопасности, задачей которой — вести борьбу с разведывательно-подпольной деятельностью, направляемой из-за рубежа и нацеленной на подрыв суверенитета, конституционного строя, территориальной целостности, экономического, научно-технического и оборонного потенциала республики.

Нас иногда упрекают в прямом родстве с бывшим КГБ, проводят соответствующие параллели. Но, во-первых, другой проведать национальную безопасность, порой на поверхности оказываются разного рода легковесная пена. Главная причина тому, на мой взгляд, — тайная война, которая идет в нашем сегодняшнем обществе за контроль над деятельностью спецслужб.

Корр.: Хотелось бы знать, появились ли в деятельности СНБ новые проблемы в связи с меняющейся обстановкой и есть ли какие-нибудь результаты?

Г. А.: По существу наша работа не прекращалась ни на час — ни ранее, ни теперь. Перестраиваться приходилось буквально на марше. Перегружались новыми, выработали новые приоритеты в разведке и контрразведке.

Корр.: Хотелось бы знать, появились ли в деятельности СНБ новые проблемы в связи с меняющейся обстановкой и есть ли какие-нибудь результаты?

Г. А.: По существу наша работа не прекращалась ни на час — ни ранее, ни теперь. Перестраиваться приходилось буквально на марше. Перегружались новыми, выработали новые приоритеты в разведке и контрразведке.

Корр.: Хотелось бы знать, появились ли в деятельности СНБ новые проблемы в связи с меняющейся обстановкой и есть ли какие-нибудь результаты?

Г. А.: По существу наша работа не прекращалась ни на час — ни ранее, ни теперь. Перестраиваться приходилось буквально на марше. Перегружались новыми, выработали новые приоритеты в разведке и контрразведке.

Корр.: Хотелось бы знать, появились ли в деятельности СНБ новые проблемы в связи с меняющейся обстановкой и есть ли какие-нибудь результаты?

Г. А.: По существу наша работа не прекращалась ни на час — ни ранее, ни теперь. Перестраиваться приходилось буквально на марше. Перегружались новыми, выработали новые приоритеты в разведке и контрразведке.

Корр.: Хотелось бы знать, появились ли в деятельности СНБ новые проблемы в связи с меняющейся обстановкой и есть ли какие-нибудь результаты?

Г. А.: По существу наша работа не прекращалась ни на час — ни ранее, ни теперь. Перестраиваться приходилось буквально на марше. Перегружались новыми, выработали новые приоритеты в разведке и контрразведке.

(Узинформ).

Обретение подлинной независимости, вступление в ООН, наиболее последовательное соблюдение соглашений, принятых в рамках СНГ, так и за его пределами, приносит Республике Узбекистан заслуженный авторитет в мировом сообществе как государству, берущему на вооружение опыт передовых демократических стран, строящему свои международные отношения на четкой правовой основе.

Это признавали и участники первой узбекско-французской встречи ученых-юристов в Ташкенте, которая носила характер углубленного разбора и анализа полезного опыта, накопленного законодательными структурами национальных суверенных государств.

По поводу этой встречи, прошедшей три дня [с 8

# Международные контакты

## ТАШКЕНТ — ПАРИЖ: ДИАЛОГ ПРАВОВЕДОВ



по 10 июня с. г.] на базе Ташкентского государственного юридического института, беседа корреспондента «Народного слова» с одним из ее участников, доктором юридических наук, профессором, руководителем отдела сравнительного законодательства Института философии и права АН Республики Узбекистан М. М. ФАЙЗИЕВЫМ.

— На современном этапе каждое независимое государство стремится найти оптимальные пути регулирования правовых отношений и в этом деле большую роль призвано сыграть изучение законодательства и опыта, накопленного практикой независимых государств. Встреча ставила своей целью сравнительное изучение этого опыта, заимствование лучших решений, представляющих собой естественный процесс унификации законодательства, что крайне необходимо сегодня Республике Узбекистан. На мой взгляд, юристам, правоведом надо смелее и быстрее изучать правовую опыт таких стран, как Турция, ряда европейских государств и, конечно, Франции, имеющей в этом отношении богатейший исторический опыт.

— Кто принимает участие в этой встрече?

— Во встрече участвуют

существующее уже более века. Общество имеет тесные связи с учеными-юристами России, Украины, Венгрии, Болгарии, Польши и других стран. Нынешняя встреча в Ташкенте будет способствовать укреплению этих контактов не только с Республикой Узбекистан, но и с другими государствами региона.

Ведь в качестве докладчиков на встрече, помимо ташкентских и московских ученых, выступят правоведы Бишкека и Ашгабата.

— Мирной Мирзаахмедович, расскажите хотя бы кратко об основной тематической направленности диалога юристов Ташкента и Парижа.

— В повестку дня включены три самостоятельных вопроса, относящихся к разным отраслям права. Это сравнительное право и использование зарубежного юридического опыта законодателей, юридические аспекты национализации и приватизации и формирования судебного корпуса. Для нас эти вопросы имеют огромное значение. Какая правовая модель нам больше подойдет, покажет время, но затягивание процесса этого выбора, повторю, может обернуться для нас потерями, которые потом будет трудно восполнить.

Эту мысль подтверждают и интересные сообщения, сделанные профессорами 1-го и 2-го парижских университетов Ксавье Бланом-Жуеном, Жоржем Флеше, Пьером Католю, Мишелем Бернаром, Пьером Безаром и секретарем Общества сравнительного права Алиетт Юванессон. Встреча проходила на двух языках: французском и русском, что обеспечило широкие возможности для сравнительных сопоставлений и выводов, выявление совпадающих и контрастирующих точек зрения. Непреходящее значение этой встречи, думаю, состоит в том, что она подготовила неплохой задел для изучения опыта суверенных государств в области подготовки новых законопроектов. Вообщем же надо подчеркнуть, что дальнейшее развитие подобных контактов будет способствовать обобщению и информированности о научных взглядах ученых-правоведов разных стран, действующих в этих странах законодательствах, практике их применения и тенденциях развития.

Вел беседу А. ТАНХЕЛЬСОН.

## ПУСТЬ РАСТУТ ЗДОРОВЫМИ

Когда-то лозунг «Все лучшее — детям» красовался на фасадах зданий, бросался в глаза, но мало подкреплялся конкретными делами. Сегодня, когда мы переживаем экономический кризис, об этом самом лозунге, похоже, вообще забыли. И все-таки есть места, где о детях проявляют истинную заботу. Конкретный пример — дневной санаторий при поликлинике Андijanской областной детской больницы № 1.

В санаторий уютно: обилие домашних цветов, аквариум с рыбками, но больше всего малышам нравятся забавные сюжеты из знакомых сказок, они изображены масляными красками прямо на стенах в детских группах,

коридорах. Главврач больницы Т. С. Инамова — требовательный руководитель — прилагает максимум усилий для поддержания надлежащих санитарно-гигиенических условий в больнице.

«Дети, согласно возрасту, распределены по четырем группам», — рассказывала заведующая поликлиникой Л. Д. Кедова. — Соответственно оформлены и групповые комнаты. Здесь все предусмотрено для всестороннего гармоничного развития детей.

В санатории предусмотрен обширный комплекс профилактически-лечебных процедур.

Путевки в санаторий можно приобрести в Андijanском совете профессиональных союзов. Дети, перенесшие серьезные заболевания с хроническими осложнениями, принимаются на льготных условиях.

А. ВОРОПАЕВ, Анджан.



Бесперебойно выдает продукцию гигант химической промышленности Узбекистана — Чирчикское производственное объединение «Электрохимпром». Минеральные азотные удобрения, катализаторы, капролактам для изготовления химических волокон, другие виды изделий пользуются спросом в нашей республике.

Чтобы понять, с каким трудом поддерживается производство, достаточно назвать такую цифру — 1 миллиард 177 миллионов рублей. Столько задолжали объединению потребители его продукции.

НА СНИМКАХ: передовые труженики объединения Назима Дартаева и Светлана Смирнова готовят к отправке нашатырный спирт; на центральном пункте управления цеха «Алмиак-2» дежурит аппаратчик Александр Кайлев.

Фото Р. ШАГАЕВА. (Фотохроника Узинформ).

## За рубежом

### К ПОЛОЖЕНИЮ В АФГАНИСТАНЕ

Международные обозреватели в Афганистане, и, к сожалению, оказались правы в своих прогнозах: хрупкое перемирие между главными противоборствующими силами — войсками Ахмада Шаха Масауда и Гульбедин Хекматяра — настоящего мира в стране не принесло.

Борьба за власть и сферы влияния между различными группами в стране продолжается. В результате страдают в первую очередь простые люди. В Кабуле возобновились бои, количество убитых исчисляется десятками, раненых — сотнями. Нормальная жизнь города после краткого затишья вновь парализована.

На улицах столицы появились боевики партии исламского единства Афганистана (ПНЕА) и Исламского союза за свободный Афганистан (ИСОА). Вмешавшись в сложившуюся военно-политическую ситуацию в Кабуле, которая и так оставалась сложной, они окончательно дестабилизировали положение. В этой ситуации возник конфликт между Ахмадом Шахом Масаудом и главой нынешнего переходного правительства Себагудилом Модажедди. Последний обвинил своего министра обороны в неспособности обеспечить безопасность Кабула. Как известно, сам нынешний глава государства Модажедди скептически воспринял идею проведения всеобщих выборов в течение шести месяцев, о чем шла речь на переговорах Масауда и Хекматяра. События последних дней показали, что внутренние проблемы Афганистана далеки от спокойного, демократического разрешения.

Появился и новый, в чем-то неожиданный аспект афганского конфликта. Некоторые авторитетные полевые командиры Афганистана стали обвинять Саудовскую Аравию и Иран в том, что именно власти этих стран инспирировали последние кровавые столкновения.

Официальной реакции на подобные утверждения не последовало.

Вместе с тем министерство иностранных дел Исламского Государства Афганистан (ИГА) сделало 8 июня заявление, что основа афганской внешней политики сегодня — дружба, сотрудничество и невмешательство в дела других стран. МИД ИГА подчеркивает, что намерено развивать всесторонние взаимовыгодные отношения со всеми странами, и прежде всего с соседними исламскими государствами.

Национальное информационное агентство Узбекистана.

## БОГОСЛУЖЕНИЕ ЗА КОЛЮЧЕЙ ПРОВОЛОКОЙ

Нет, я не поверил, когда услышал, что в колонии особого режима, находящейся на окраине города Караул-базар Бухарской области, осужденные строят для себя уже вторую мечеть. Мне раньше приходилось бывать в колониях практически всех существующих видов режимов, следственных изоляторах и тюрьмах. Довелось быть и в этой колонии, правда, с момента последнего моего ее посещения прошло более четырех лет.

Непрерывным атрибутом каждого исправительно-трудового учреждения являются оформленные местными самодельными художниками стенды наглядной агитации и пропаганды. И на этот раз на привычном месте я увидел щиты, на которых раньше красовались «Моральный кодекс строителя коммунизма», «Распорядок дня» и т. п. Я уже намеревался пройти мимо, но остановился, прочтя непривычный заголовок: «Декларация о правах человека». Написана она была на узбекском и русском языках.

А потом я увидел мечеть. Мне, опоздавшему, не довелось присутствовать на богослужении, но я видел просветленные лица нескольких десятков человек, выходящих из небольшого здания, прилепленного к ремонтно-инструментальному цеху. Получив на то разрешение, я разулел и по старым одеялам, заменявшим ковры, прошел повнутрь небольшого, но уютного помещения, где разговаривал с еще не успевшим уйти осужденным. И вот что мне рассказали.

Прежде, чем первый гость из-за рубежа оказался здесь, приказали это сделать люди, которые накануне настояли на закрытии мечети.

И тут я задал вопрос, вызвавший у собеседников недоумение:

— Скажите, пожалуйста, а русские молятся в вашей мечети?

— А зачем им мечеть, если у них уже есть своя церковь? — вопросом на вопрос ответил мне. — Она, правда, не здесь, а в жилой зоне бескамерного содержания, сходите, и вы увидите ее своими глазами.

Воспользовавшись советом, я оказался в помещении, приспособленном для богослужения христианами, католиками и протестантами и именуемых осужденными Храмом Христа-спасителя. Пока храм бездействует. Богослужения в нем долгие начались после его освящения представителем церкви из райцентра Каган. Эта процедура произошла в самые ближайшие дни. Неподобно! Церковь строится новая мечеть, которая будет гораздо больше, нежели ныне действующая.

За время пребывания в колонии я разговаривал со многими осужденными, инженерами, рабочими, техниками и инженерами, бухгалтерами, а наиболее полное представление о происходящем мне дала беседа с Т. К. Гафуровым, работающим здесь четырнадцать лет и прошедшим путь от младшего лейтенанта внутренней службы до подполковника.

На мой вопрос, не проще ли обратиться в духовное управление мусульман Средней Азии и Казахстана за помощью в строительстве мечети, а не финансировать ее за счет колонии, Т. К. Гафуров ответил:

— В Ташкенте, по моему, пока мало еще кто знает о том, что здесь начато строительство новой мечети, хотя о существовании уже действующей там известно. Ошибочно мнение, что это строительство ведется за счет бюджетных средств нашего отряда не богатого учреждения. Все работы по созданию объектов социальности (церковь, построенный чайхана, уркюк, отремонтированный клуб) — фонд ассоциации осужденных. Об этом фонде необходимо рассказать особо. Поначалу он был создан для оказания материальной помощи тем осужденным, у кого перед выходом на свободу по объективным причинам не было денег на личное содержание, так как их заработок вычитывался по искам потерпевших, по исполнительным листам за алименты и т. д.

Раньше случалось, что освобождаясь в зыбковской робе без копейки в кармане, что предопределяло их быстрый возврат в колонию, ибо, не имея средств и существованию хотя бы во время, их поездки к месту жительства сопровождался

льно-техническим обеспечением или деньгами, но не имеющих рабочих рук в достаточном для них количестве. Зачастую некоторых из них шокирует и пугает, что им предлагает деловое сотрудничество предприятие, находящееся в исправительно-трудовом учреждении, но вступив с нами в деловые отношения, убеждают, что они взаимовыгодны, и их былые страхи улетучиваются. Мы не подвержены гигантомании, и хозрасчетный участок ФАО, на котором трудятся уже сотни пар рабочих рук, навряд ли осилит производство электровозов или самолетов, но мы способны производить множество товаров народного потребления. Здесь есть представители десятков различных профессий, мастеров своего дела. С изделиями, которые они создают, можно смело выходить не только на республиканский, но и на мировой рынок, зарабатывая валюту.

Позднее я имел возможность убедиться в том, что все сказанное Талибом Курбановичем правда. Я не стану утомлять читателя перечнем увиденного, производимого производством ФАО, который занял бы, наверное, целую газетную полосу. Скажу только, что среди увиденного были и вещи, которые бы не заживались на полках валютных «Бережков».

Уже перед самым моим отъездом Т. К. Гафуров рассказал мне, что один его старый коллега доверительно спросил, не пытается ли он в декларированном прав человека и строительстве мечети сделать себе наблизити, то есть, в духе происходящих перемен показать, вот, мол, смотрите, какой я передовой, и тем самым сделать себе карьеру. На это он ответил: «Права человека даже в арестантской форме мной здесь не декларированы, а неукоснительно охраняются. Лица из контрролерского и офицерского состава, допустившие рукоприкладство и оскорбление осужденных, после провозглашения уголовного суда части уволены из органов». Да, мечеть же строится из сугубо прагматических соображений. Старая уже не вмещает всех желающих, а на подходе этап граждан Узбекистана, которые отбывали наказание в исправительно-трудовых учреждениях других государств на территории бывшего СССР, а теперь изъявили желание отбывать свои сроки на родной земле.

Процаясь, подполковник неожиданно сказал, что, если бы ему сейчас мечеть приказ закрыть, мечеть и церковь, он бы сумел убедить отбывающего его в необходимости их существования на территории колонии, ибо, если за два с лишним года осужденными не было совершено ни одного уголовного преступления, то за тот же период осужденными-верующими не было даже допущено ни одного нарушения правил внутреннего распорядка.

Я уехал, побещав приехать снова на открытие новой мечети, а чтобы этот день наступил как можно скорее, прошу перечислить гонорар за эту статью на депозитный счет 000144604 в Бухарском расчетном центре, код 170601001, ФАО.

В. МЕДВЕДЕВ.



ОБЩЕСТВО ИНВАЛИДОВ СОЗДАНО в Наманганской области. Его главная задача — социальная защита этой категории населения. Сегодня, в сложных условиях перехода к рыночной экономике, она особенно актуальна. Общество планирует создание малых предприятий, где могли бы трудиться инвалиды, защищать права своих членов на получение положенных привилегий и льгот, обеспечивать оказание им квалифицированной медицинской помощи.

(Узинформ).

КОЗЫРЕВ ДОВОЛЕН «Я удовлетворен ходом переговоров с государственным секретарем США Бейкером, которые проходят в духе нового партнерства», — заявил министр иностранных дел России Андрей Козырев по завершении второго раунда встреч в государственном департаменте США.

Он находится в американской столице с рабочим визитом для подготовки встречи на высшем уровне руководителей двух стран, которая пройдет здесь в будущей неделе. В ответ на вопрос корреспондента ТАСС он отметил, что стороны вынесли по всему кругу вынесенных на обсуждение вопросов. Они требуют серьезной работы, поэтому принято решение провести еще один раунд дискуссий. В повестке дня стоят сложные проблемы, отметил министр, и при их решении «нам надо соблюсти интересы России, найти такое решение, которое даже гипотетически не ставило бы под вопрос безопасность обеих сторон».

ТЕР-ПЕТРОСЯН ВЫСКАЗЫВАЕТСЯ Решение проблемы Нагорного Карабаха «зависит от того, насколько быстро будут предприняты международные посреднические усилия».

Такое мнение высказал в опубликованном в понедельник интервью американской газете «Кристен сайенс мунитор» президент Армении Левон Тер-Петросян. По его словам, занятые армянскими вооруженными формированиями наземного коридора между Арменией и Нагорным Карабахом является «вадной о двух концах». С одной стороны, это усложняет решение проблемы, поскольку усугубляет конфронтацию между Карабахом и Азербайджаном, — указал армянский Президент. — Но с другой стороны, появилась возможность решения карабахской проблемы, поскольку международное сообщество стало относиться к ней серьезнее, чем прежде.

Тер-Петросян утверждал, что Ереван «не имеет территориальных притязаний в коридор, который связывает Армению с Карабахом». «Однако без этой дороги Карабах подвергнется полному уничтожению», — указал он. — Если международное сообщество и силы по поддержанию мира могут гарантировать функционирование этой дороги, Карабах откажется от контроля над ней».

ЭКСПЕРТЫ США ЕДУТ В РОССИЮ Несколько групп экспертов министерства сельского хозяйства США и представителей крупнейшей американской агропромышленной корпорации посетят этим летом ряд районов России, где окажут необходимую консультацию и помощь по модернизации и расширению производства и распределения продовольственных товаров.

Как заявил в понедельник министр сельского хозяйства США Эдвард Мэдиган, подобная помощь «должна быть полезна России в процессе создания свободных рынков и стабилизации демократии». По его словам, в настоящее время для поездок в Россию сформированы четыре группы авторитетных экспертов. В них вошли работники отдела маркетинга министерства, а также представители частного агропромышленного сектора США. Предполагается, что специалисты помогут улучшить работу овощных баз близ Москвы для того, чтобы сократить до разумного предела потери товара. Они также проведут семинары для руководителей агропромышленных комплексов России по вопросам усовершенствования методов уборки урожая и его хранения. Большое внимание будет уделяться вопросам регулирования цен на различные виды сельскохозяйственной и пищевой продукции и созданию агропромышленных бирж.

СМЕРТЬ ОТ ХОЛЕРЫ В результате эпидемии холеры за минувшие две недели в замбийской провинции Медный пояс умерло 82 человека, свыше 300 госпитализированы.

Эпидемия, которая началась в городе Луаншья, грозит охватить другие районы страны, сообщили в понедельник информационное агентство Замбия (ЗНА). Местные власти не в состоянии бороться с распространением смертельного заболевания — в стране остро ощущается недостаток необходимых медикаментов. По мнению экспертов ООН в Замбии, причиной эпидемии стало заражение воды в ряде рек и озер провинции Медный пояс.

(ИТАР — ТАСС).

**Брокерская контора фирмы "Аму"** работает на Ташкентской товарно-сырьевой бирже "Тирон". Для вас мы выгодно купим, продадим, обменяем любой товар. У нас вы можете купить и продать строительные материалы, сельхозтовары, товары народного потребления /лес, трубы, цемент, технику и т.д. / Если вам необходима наша помощь обращайтесь по адресу:

г. Ташкент, ул. генерала Петрова, 20. Тел. 67-98-48. Адрес в Республике Каракалпакстан: г. Беруни, ул. Ленина, 15. тел. 4-21-15.

**Мы рады Вас обслужить.**

**Туркомплекс "Чорсу"** предоставляет оборудованные комнаты под офисы. Оплата в СКВ и в рублях. Цена и сроки договорные. За справками обращайтесь по тел. 42-82-39.

СПОРТ

ИТАК, НАЧАЛО...

Сегодня открытие чемпионата Европы по футболу...

В составе сборной СНГ футболисты, выступающие в лучших клубах Европы...

Что ж, ждать совсем недолго. Не пройдет и недели, и мы узнаем, угадал ли Бышовец с определением состава нашей сборной...

Нам всем еще предстоит научиться воспринимать чемпионаты государств на одной шестой части суши порознь...

Между тем продолжается чемпионат Узбекистана. Сегодня в высшей лиге состоится матч 16-го тура...

Лидируют в чемпионате «Пахтакор» и «Нефтчи». Удачно выступает на этом отрезке турнира «Наврзу»...

Положение, в котором мы оказались, заставляет оценивать и действенность...

Дом Коннора прилепился к невысокому утесу, где-то на полпути между полицейским участком и входом в ущелье...

Пересекая дворик, я направился к окну гаража и зацепился за валяющиеся под ногами садовые ножницы...

Уже было собрался взглянуть на все это поближе, когда прямо над головой...

— Что это вы там делаете? Миссис Коннор перекусила через перила на крыше. Волосы ее были наручены на бигуди...

— Уходите. Мой муж спит. Ш-ш-ш. Вы же разбудите его. И вообще разбудите всех людей в округе...

— Убирайтесь отсюда! — возвысила она голос. Или я позову полицию...

— Это не ваше дело. Не мое дело, так будет мой миссис Коннор. Я — детектив, расследую убийство миссис Грин...

Анита Брокко? Разве можно верить слову этой женщины? Ведь ее собственный отец — убийца...

Великие детективы Америки



РОСС МАКДОНАЛЬД

и Фрэнки. И это никого, кроме нас с ним, не касалось. Она несколько успокоилась и собрал все свои внутренние силы...

— Я убью тебя, если ты туда войдешь! Она схватила садовые ножницы и замахнулась ими на меня...

— Как жена, — ответила она. — Он сказал, что может случиться бе...

— Нет. Я даже не знала... она снова зажала рот рукой, словно сожалея о невольном выравнении слов...

Я повернулся к двери гаража. — Вы не войдете туда, — твердо заявила она...

— Тогда мне придется заглянуть туда без его разрешения.

— Я убью тебя, если ты туда войдешь! Она схватила садовые ножницы и замахнулась ими на меня...

— Нет. Я даже не знала... она снова зажала рот рукой, словно сожалея о невольном выравнении слов...

— Я не убивал ее. Клянусь, я не убивал. Но я признаю... в общем, мы были вместе прошлой ночью...

— Не почему ты не говоришь, что это не так, Фрэнк?

— Я не убивал ее. Клянусь, я не убивал. Но я признаю... в общем, мы были вместе прошлой ночью...

Выплыло бы наружу. Я сблизился с девушкой после твоего ухода. Я был совсем одинок, и мне было жалко самого себя...

— Ты — дурак! — прервала она его глухим хриплым голосом.

— Я-то думала, что ты, по крайней мере, уважешь своих учеников...

— О какой совести ты говоришь? — показала головой Стелла Коннор.

— Я не убивал ее. Клянусь, я не убивал. Но я признаю... в общем, мы были вместе прошлой ночью...

— Я не убивал ее. Клянусь, я не убивал. Но я признаю... в общем, мы были вместе прошлой ночью...

— Я не убивал ее. Клянусь, я не убивал. Но я признаю... в общем, мы были вместе прошлой ночью...



БРАТЬЯ НАШИ МЕНЬШЕ

Выставка собак — это всегда праздник для истинных любителей животных...

Больше бегать, брать барьеры, плавать. Нужно «подкачать» мышцы, сбросить лишний вес...

ним клубом «Кинолога». В этот день на стадионе «Спартак» было полно народа...

РЕКЛАМА РЕКЛАМА

ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ ПЕРВОЙ НЕОБХОДИМОСТИ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА И ПО ВПОЛНЕ ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ...

ГОССТРАХ И РЫНОК

Переходный период к рыночным отношениям обявляет органы государственного страхования...

«УЕН» ИГРАЕТ В ХОРЕЗМЕ

Актеры труппы были приятно удивлены тем, что в Узбекистане хорошо известны произведения татарских поэтов...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ГОССТРАХ И РЫНОК

При переходе к рынку частичная безработица неизбежна и человек нуждается хотя бы во временной финансовой поддержке...

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Хабибулла АЛИМЖАНОВ (первый заместитель главного редактора), Карим БАХРИЕВ, Эскрпал БОЛИЕВ...

Горизонты культуры

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

ДИКТУЕТ РЫНОК

В жестких условиях рыночных отношений перестраивать свою работу приходится и организациям культуры...

НАРОДНОЕ СЛОВО ХАЛҚ СЎЗИ

УЧРЕДИТЕЛИ: Верховный Совет Республики Узбекистан и Кабинет министров при Президенте Республики Узбекистан

И. о. главного редактора Анвар ДЖУРАБАЕВ. РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Хабибулла АЛИМЖАНОВ...